ПРОТОКОЛ

собрания граждан
с. Артюшкино                                                                                     01.12.2023г
Место проведения : администрация села
Присутствовало  24 -человека.

Председатель собрания – Т.А. Кармайкина, и.о  Главы  Администрации   Тушнинского сельского поселения 

Секретарь собрания   - Кирьянова Н.Е., администратор с.Артюшкино
Присутствующие  - А.К. Нуртдинов начальник пожарной части №115
 Повестка дня
1. Благоустройство.
2. Пожарная безопасность.

3. О противодействии экстремизму и терроризму.
4. Разное.

По первому вопросу слушали Кармайкину Т.А. она разъяснила присутствующим в чем заключается благоустройство в  зимний период в с.Артюшкино. Договор на очистку дорог в зимний период заключен с одним трактористом, в связи с этим убедительно просила не создавать панику. Во всех населенных пунктах дороги будут расчищаться от снега в обязательном порядке. Просила жителей убрать возле домов  нагромождения, мешающие расчистке дорог от снега, чтобы создать проезд  для трактора.
Информацию приняли к сведению.
По второму вопросу слушали А.К. Нуртдинова. Он убедительно просил жителей, в связи с  отопительным сезоном, еще раз проверить работу электроприборов. В морозы не перетапливать  свои печи,   а также у кого электрические панели, проверить электропроводку. Подробно рассказал что такое пожарный сигнализатор, как и где его приобрести, как установить. Пояснил, что в случае задымления он незамедлительно срабатывает, предостерегая от беды. В данное время уже много подключено домов к газопроводу проверяйте уходя из дома нет ли утечки газа и в нормативном ли порядке газовое оборудование. А так же призвал присутствующих соблюдать  меры пожарной безопасности в новогодние праздничные дни. Быть осторожнее с питардами и фейерверками. Напомнил номера экстренного вызова пожарной бригады – 2-41-38; 112 или 101. 
Информацию приняли к сведению.
По третьему вопросу Татьяна Александровна довела до сведения присутствующих, что терроризм во всех его формах и проявлениях и по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости – одна из самых острых и злободневных проблем. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушение духовных, материальных, культурных ценностей, которые невозможно воссоздать веками. Кроме того, терроризм порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. А профилактика терроризма и экстремизма включает в себя проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде, что способствует существенному расширению юридической составляющей воспитания и образования.

Обратила внимание о необходимости постоянно воспитывать у молодого поколения толерантное мировоззрение, терпимое отношение ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.
Рассказала присутствующим , что в  России веками дружно жили люди разных национальностей и вероисповеданий, воспитанные на уважении к культурным и конфессиональным особенностям, при сохранении собственной идентичности. Только взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма.
Сообщила, что в случае обнаружения фактов терроризма и экстремизма необходимо обращаться в органы полиции, прокуратуры, федеральной безопасности.
Информацию приняли к сведению.
Далее выступали жители:

Маскаль Т.Д  с вопросом о замене лампочки на столбе возле дома. 
Т.А. Кармайкина ответила, что в ближайшее время будем закупать лампочки и менять сгоревшие. Кроме того, будем дополнительно устанавливать фонари, по потребности. Улучшать уличное освещение.

Информацию приняли к сведению, больше вопросов не поступало.
И.о. Главы администрации 

МО Тушнинское сельское поселение                                   Т.А. Кармайкина
Секретарь                                                                                Н.Е. Кирьянова
