ПРОТОКОЛ 
                                            общего собрания граждан
                                                                                            19.02.2024 г.
Место проведения: Ульяновская область, Сенгилеевский район, с. Екатериновка, магазин СПК имени Гая
Дата и время проведения: 19.02.2024г., 11:00ч.

Присутствовало – 24 человека.

	Председатель собрания
	Кармайкина Т.А., Глава Администрации МО Тушнинское сельское поселение

	Секретарь
	Т.Н. Макарова, делопроизводитель

	Приглашенные: Нуртдинов А.К., начальник пожарной части №115 с. Тушна



Повестка дня:

1. О выборах 15-17 марта 2024 года.

   2. Пожарная безопасность.
   3. О противодействии экстремизму и терроризму.
   4. Благоустройство

   5 . Разное. 
По первому вопросу слушали Кармайкину Т.А. она рассказала о предстоящих выборах Президента РФ, о днях голосования, о кандидатах на пост Президента РФ. Известила собравшихся о том, что  с 17 февраля члены избирательных комиссий  будут совершать обходы населения, в целях информирования о выборной кампании, сбора сведений, где будет находиться избиратель в период выборов.  Так же рассказала, как работает голосование по месту нахождения «Мобильный избиратель», как и когда можно подать заявление для голосования вне помещения - голосование на дому. 

Обратила внимание, на то, что члены участковых комиссий выполняют обязанности, возложенные на них Законом и Центральной избирательной комиссией Российской Федерации. Призвала жителей нашего поселения проявить гражданскую сознательность, активность - принять участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации – главных выборов нашей Страны. 
Информацию приняли к сведению.

По второму вопросу слушали Нуртдинова А.К., он рассказал о количестве пожаров в 2023 году. Напомнил номер экстренного вызова пожарной бригады – 2-41-38; 112. 
Рассказал о соблюдении пожарной безопасности в домах, в зимний период времени. О том, что отопление дома может создать пожароопасную ситуацию. Оборудование для обогрева домов (установки центрального отопления, переносные и стационарные обогреватели и камины) является второй наиболее частой причиной пожаров в жилых зданиях в зимние месяцы (декабрь, январь и февраль). Зачитал рекомендации по обеспечению безопасности жилых домов в отопительный сезон, эксплуатации электрических отопительных приборов, эксплуатации печей и каминов. Напомнил, что за несоблюдение правил пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность. Рекомендовал приобрести пожарные извещатели. Рассказал о недавнем пожаре в с. Мордово и его последствиях. 

Информацию приняли к сведению. 
По третьему вопросу слушали Кармайкину Т.А.,  она зачитала рекомендации по действиям в экстремальных и чрезвычайных ситуациях. Просила обращать внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи, сообщать обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов. Никогда не принимать от незнакомцев пакеты  и сумки. Напомнила номер вызова экстренной службы 112.
Информацию приняли к сведению. 
По четвертому вопросу Татьяна Александровна зачитала  отчет о работе администрации поселения за 2023 год. Рассказала о демографической ситуации в поселении, о работе сферы социального обеспечения, о предприятиях, зарегистрированных на территории поселения. Зачитала информацию о работе по обращению граждан, о работе культурно-досуговых формирований на территории поселения. Рассказала  о формировании бюджета поселения. Довела до сведения присутсвующих информацию о благоустроительных работах на территории поселения, поделилась планами на текущий год. Рассказала о планах по освещению территории с. Екатериновка, что в настоящее время проведена ревизия существующих осветительных приборов, составлена ведомость расходных материалов по потребности. В 2024 году, при сохранении договоренностей с организацией-поставщиком данного вида услуги, на территории поселения планируется установить дополнительно 84 фонаря, в том числе и в с. Екатериновка. Кроме того, довела до сведения присутсвующих, что на 2025 год администрацией подана заявка на участие в программе Комплексное развитие сельских территорий с проектами по благоустройству с. Екатериновка: освещение центральной улицы Новая линия и ощебенение ул. Нижнеполевая.
Далее Татьяна Александровна убедительно просила всех жителей не складировать мусор в неположенных местах, не устраивать свалки на территории села, рассказала об административной ответственности за нарушение благоустройства.
Житель села Муратова А. задала вопрос по установке остановочного павильона на проспекте Гая, на месте прежней остановки, которую снесли в 2022 году. Татьяна Александровна ответила, что по данному вопросу уже неоднократно направлялись письма от жителей и администрации в вышестоящие организации, но вопрос так и не решен. Сказала, что данный вопрос будет направлен по компетенции.
Муратова А. сообщила, что  на проспекте Гая, д. 22, провисла газовая труба основного газопровода. Стойки-опоры на данном участке отсутствуют, труба лежит на земле, это может создать аварийную ситуацию. Татьяна Александровна ответила, что данный вопрос будет направлен по компетенции.
Жители ул. Ветеранов  обратились с жалобой на хозяев, содержащих собак без ошейников и привязи. Т.А. Кармайкина ответила, что в таких случаях необходимо звонить участковому уполномоченному и писать заявление, назвала номер телефона. 

Информацию приняли к сведению.

Далее Татьяна Александровна рассказала присутствующим о Военной службе по контракту в России, об условиях отбора и социальных гарантиях. 
Она довела до сведения присутствующих, что Служба по контракту — это добровольная военная деятельность в Вооруженных силах России на особых условиях: наличие зарплаты, соцпакета, ряда льгот, денежных компенсаций и поощрений. К кандидатам в контрактники есть ряд требований, закрепленных в законодательстве, а соответствующий условиям гражданин может подписать контракт с Министерством обороны. Озвучила номера телефонов по которым можно обратиться за подробной информацией.
Информацию приняли к сведению, вопросов не поступило. 
Поручения:

Специалистам администрации направить письма по компетенции по вопросам:

- Установки остановочного павильона на проспекте Гая с. Екатериновка.

- Устранения аварийной ситуации с газовой трубой на проспекте Гая, д 22.

Председатель собрания 
Глава Администрации 

МО Тушнинское сельское поселение                                     Кармайкина Т.А.
Секретарь собрания                                                                      Макарова Т.Н.
