Добрый день, дорогие жители, и гости!

    Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2023 год и обсудить перечень мероприятий на 2024 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы  поселений и Главы Администраций ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
    Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, в соответствии с Федеральным  законом от 06.10.2003г.  № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Демографическая ситуация
На 01.01.2024 год численность населения муниципального образования Тушнинское сельское поселение составляет 3002 чел., в том числе с.Тушна-1004 чел., с.Екатериновка-456 чел., с.Артюшкино-696 чел., с.Смородино- 44 чел., с. Шиловка - 796 чел, с.Потапиха-6чел. Из общей численности жителей: трудоспособного возраста- 1740 чел., пенсионеров - 773 чел., детей- 489 чел. В целом по поселению, по сравнению  с предыдущим годом численность сократилась на 44 человека.  В 2023 году в поселении родилось 13 детей, умерло 38 человек. Демографическая ситуация в поселении характеризуется естественной убылью населения. 
Промышленность.
Наиболее крупными промышленными предприятиями поселения являются, ООО «Лаб Индастриз» (Хенкель) и ООО «Седрус». Среднесписочная численность работников по состоянию на 01.01.2024 г. составляет 106 и 32 чел. соответственно. Оба предприятия производят  сухие строительные смеси. 
Сельское хозяйство
На территории поселения сельское хозяйство представлено:  ООО «Биоком»,   СПК имени Гая. Среднесписочная численность работников по состоянию на 01.01.2024 г. составляет 42 и 35 чел. соответственно.  Основным видом деятельности является растениеводство - выращивание зерновых культур: пшеница, ячмень, рожь, овес, подсолнечник и животноводство. Также, зарегистрированы и осуществляют свою деятельность на территории поселения 39  микропредприятий (ИП).
Кроме того, на территории поселения имеются 2408 личных подсобных  хозяйств, в которых занимаются выращиванием картофеля, овощей, КРС, садоводством.  По сравнению с 2023 годом количество хозяйств  осталось на том же уровне. 
Социальная сфера
На территории поселения работают 3 фельдшерско - акушерских пункта: в селе Артюшкино, селе Екатериновка и селе Шиловка. В с. Тушна врачебная амбулатория. С декабря 2023 года при амбулатории с. Тушна и ФАПе с. Шиловка открыты аптечные пункты, что не может не радовать. Кроме того, на территории поселения действуют: Дом Культуры в с. Тушна, клуб в с. Артюшкино,  3 библиотеки (с. Шиловка, с. Артюшкино, с. Тушна), 4 отделения почтовой  связи. 
На 01.01.2024 года в Тушнинской  средней школе обучаются - 114 учащихся. Тушнинский  детский  сад  посещают - 29 воспитанников. В Шиловской средней школе – 72 учащихся, детский сад посещают – 15 воспитанников. В Артюшкинской образовательной школе – 46 учащихся, детский сад посещает –10 воспитанников. 
Выполненные работы
          В 2023 году администрацией МО Тушнинское сельское поселение издано Постановлений- 212, Распоряжений -27,  выдано справок населению разной направленности 430 шт., предоставлено 50 муниципальных услуг. Во исполнение 518 ФЗ проведена работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости: зарегистрировано право на 174 объекта недвижимости, снято с кадастрового учета 149 объектов, принято 50 решений о выявлении правообладателей, обработано 29 заявлений от граждан в оказании помощи в регистрации ранее возникшего права и отказа от права на объекты недвижимости (жилые дома и земельные участки). Проведено 12 собраний граждан.
Рассмотрено 59 обращений граждан, из них 39 в письменной форме и во время личных приемов, 20 посредством Платформы обратной связи, т.е. через портал Госуслуги или звонок на горячую линию 112. Также было проведено 126 личных приемов, в том числе 48 Главой администрации. 
      По тематике обращения распределились следующим образом:
- 30% от общего числа по вопросам ремонта дорог и расчистки от снега.
-  20% по вопросам ЖКХ, а именно: сбор и вывоз ТБО, спорные вопросы с обслуживающими организациями, управление многоквартирным домом, водоснабжение.
- 15 % по вопросу организации уличного освещения.
- оставшиеся 35 % в равных частях распределены между  вопросами: обустройство детской площадки, создание пляжа, выделение помещения, содержание животных, отлов собак, организация схода граждан, создание рабочих мест, организация клубных формирований, создание общественной организации, избрание сельским старостой, уничтожение карантинных растений, переименование водного объекта, спорные вопросы с соседями.
Из всех поступивших обращений решено положительно – 8, по остальным были даны разъяснения. На контроле обращений нет. 
Экономика и финансы
   Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета. 
  По итогам  2023 года доходная часть бюджета составила 17 425,1 тыс. руб., по расходам в сумме 17 106, 4 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицит бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение) в сумме 318 тыс. руб.   
В том числе поступило:
      Налог на доходы физ.лиц – 2 022,1 тыс.руб.
      Единый сельскохозяйственный налог – 22,8 тыс.руб. 
      Налог на имущество физических лиц 565,3 тыс.руб. 
      Земельный налог   4 748,6 тыс.руб.
      Арендная плата за земельные участки – 22,6 тыс.руб.
Прочие доходы от использования имущества (аренда помещений) – 40,6 тыс. руб.
Доходы от продажи земельных участков –460,9 тыс. руб.
Субвенции на военно-учетный стол 281,3 тыс.руб.
Прочие субсидии – 4 819,7 тыс.руб.
Межбюджетные трансферты по передаче полномочий – 2 916,9 тыс.руб.
Дотации – 1 367,5 тыс.руб. 
Благоустройство
   За отчетный период    силами администрации МО Тушнинское сельское поселение и жителями поселения проведены следующие виды работ  по благоустройству:                                                                     
  -   При подготовке к праздничным мероприятиям  1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам, у памятных мест на территории поселения. 
- Организованы и проведены субботники по очистке  территории поселения от дикорастущего кустарника, обкосу сорной растительности и вывозу мусора на сумму – 26,5 тыс. руб. 
- Проведен косметический ремонт всех памятников на территории МО  Тушнинское сельское поселение на сумму – 19,7 тыс.руб.
- На содержание муниципальных дорог было затрачено 5 355,2 тыс. руб., а именно: ремонт щебеночного  покрытия дороги по ул. 40 лет Октября с. Шиловка на сумму – 581,5 тыс. руб., ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Володарского  с. Шиловка – 4 773,7 тыс. руб.
- Заключены и оплачены договоры на очистку дорог от снега на сумму  1 025,5 тыс.руб.
    В  2023 году количество жалоб и обращений граждан по вопросам ремонта дорог местного значения увеличилось. Да, бесспорно, этот вопрос стоит особенно остро, наряду с вопросом организации уличного освещения населенных пунктов поселения. 
Ремонт дорог проводится ежегодно в рамках муниципальной программы "Безопасные и качественные автомобильные дороги Сенгилеевского района». На 2024 год мы планируем ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Чапаева  с. Шиловка на площади 900 кв.м. 
Что касается вопроса организации уличного освещения, то в конце 2023 года совместно с работниками МРСК Волги была проведена ревизия существующих (рабочих) фонарей и включены в договор аренды опор потребность в установке дополнительных фонарей. В настоящее время нами закуплены фонари с комплектующими, и в ближайшее время дополнительные фонари будут установлены во всех населенных пунктах поселения. За 2023год администрацией МО Тушнинское сельское поселение оплачено по договорам за уличное освещение – 1 092,7 тыс. руб.
Проблема благоустройства - это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Все мы жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. Но к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок вкладывая свой труд и средства, а кто-то живет с мыслью, что все им должны, а они не должны никому. Я надеюсь, что многие пересмотрят свое отношение к чужому труду, не будут стараться спрятать мусор в лесополосе, в овражках, между огородов и в 2024 году мы вместе сделаем наше поселение лучше и чище.
Отдельных слов благодарности заслуживают наиболее активные жители поселения, принимавшие  участие в субботниках на территории сел нашего поселения. Отдельно хочу поблагодарить всех кто откликнулся и принял участие в уборке территории кладбищ весной. Пришли и стар и мал, это дорогого стоит. Спасибо Вам! Хотелось, чтобы и все жители вовлеклись в этот процесс. Ведь если человека встречают по одежке, то заезжая в село смотрят на чистоту и ухоженность, а отсюда и соответствующие к нам отношение.

                                                  ЖКХ
       На всей территории поселения организован сбор и вывоз ТКО региональным оператором. Спорных моментов и обращений по качеству выполненных работ управляющей компанией много, но все они решаются в рабочем порядке. 
       В 2023 году в летний период, как и в предыдущие годы, было много вопросов связанных с водоснабжением, как все мы знаем именно в это время случаются перебои. Вопросы ремонта водоразборных колонок и приведения в соответствие мест, где проводился ремонт водопроводной сети, решались в рабочем порядке. 

Культура, молодёжная политика, спорт
На территории нашего поселения действует Сельский Дом культуры в с. Тушна и Артюшкино. Надеемся, что в 2024 году будет открыт клуб в с. Шиловка. В 2023 году в учреждении культуры Тушнинского поселения работали клубные формирования различной жанровой направленности в количестве 10, в которых насчитывается 215 участников. Из них для детей до 14 лет – 5 формирований с числом участников 97 человек. Для молодежи – 2 клубных формирования с числом участников 59 человек. Для людей среднего и пожилого возраста – 3 формирования с числом участников – 59 человек. В МУК Дом культуры МО Тушнинское сельское поселение наиболее развито вокальное  направление и составляет 6 единиц, с числом участников 145  человек.  Имеется 1театральная студия, с числом участников 21 человек, 2 кружка декоративно-прикладного творчества – 25 человек. 
Кроме того, на территории поселения,  сформирована и работает группа активного долголетия, члены которой принимают участие в спортивных мероприятиях, выставках, а самое важное - организовали сбор помощи мобилизованным гражданам и активно продолжают работу в этом направлении. За что им отдельная благодарность!
Огромную благодарность хочется выразить депутатам, индивидуальным предпринимателям, жителям нашего сельского поселения которые помогали при проведении мероприятий: День Победы, Троица, акции «Помоги собраться в школу».
Заканчивая свое выступление,  хочу сказать, что дальнейшее развитие нашего поселения зависит напрямую от каждого из нас. Спасибо, всем жителям нашего поселения за  понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы.
Спасибо за внимание!
