     Уважаемые депутаты, жители, гости!

Сегодня мы проводим расширенную сессию Совета депутатов МО Тушнинское  сельское поселение. В соответствии с действующим федеральным законодательством - Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе за прошедший год и определению основных направлений работы на очередной  год. Так нам предписывает 131 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования. 
Совет депутатов МО Тушнинское поселение пятого созыва сформирован на основании проведенных муниципальных выборов в сентябре 2023 года. По итогам голосования, шесть депутатов из предыдущего состава были переизбраны на новый срок, что говорит о доверии избирателей. Деятельность Совета депутатов направлена на социально-экономическое развитие Тушнинского сельского поселения, реализацию наказов избирателей.
В настоящее время в Совете депутатов МО Тушнинское сельское поселение работают 10 депутатов. Три депутата из состава Совета депутатов представляют Тушнинское сельское поселение в Совете депутатов Сенгилеевского  района.
  Основополагающим направлением деятельности Совета депутатов является законотворчество т.е; 
- разработка проектов решений Совета депутатов;
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- анализ проектов нормативно – правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;
- принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении;
- проведение постоянных депутатских комиссий;
- участие в публичных слушаниях;
- контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов; 
-личный прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения.
 Советом депутатов муниципального образования Тушнинское сельское поселение пятого созыва в 2024 году проведено 8 заседаний, принято 38 решений.    Особо значимыми из которых являются:
- внесение изменений в Устав МО Тушнинское сельское поселение  в 2024 году;
- внесение изменений в бюджет МО Тушнинское сельское поселение на 2024 год, утверждение бюджета на 2025 год. Решения по корректировке принимались своевременно;
- в соответствии с внесением изменений в 131-ФЗ, рассматривались вопросы о приеме и передаче части полномочий по решению вопросов местного значения. 
В целях информационной открытости нормотворческой работы Совета депутатов, решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в  газете «Волжские Зори» и размещались на сайте администрации поселения. 
На основании регламента совета депутатов вопросы, выносимые в повестке дня, рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. В ходе совместной работы, депутатов профильных постоянных комиссий и представителей администрации более детально прорабатывались проекты решений выносимых на заседания совета депутатов, и это позволяло принимать взвешенные и обоснованные нормативно - правовые акты.
В 2024 году проводились публичные слушания:
-по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение за 2023 год;
- о проекте внесения изменений в Устав;
-о проекте бюджета МО Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области на 2025 и плановый период 2026-2027 г.г.
Депутатами Совета депутатов пятого созыва проведено 98 личных приемов граждан. Поднимались вопросы об уличном освещении сёл поселения и ремонте дорог, о перебоях с водоснабжением, благоустройстве общественных мест.  Вопросы финансирования организации уличного освещения, ремонта дорог поселения выносились на рассмотрение на заседание совета депутатов при формировании бюджета на 2025 год. 
В 2024 году, депутаты поселения принимали участие в мероприятиях, проводимых на территории поселения:
 - В мероприятиях посвященных празднованию 79 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-45г.г., народном гулянии Троица в с. Тушна, поздравлении долгожителей нашего поселения с юбилейными датами;
- Субботниках по уборке территории поселения;
-Расчистке памятников от снега.
Таким образом, подводя итоги деятельности Совета депутатов можно сказать, что 2024 год работы выдался достаточно успешным. Депутаты Совета готовы решать актуальные вопросы развития поселения при обязательном учете интересов избирателей, занимая активную позицию. 
Любой депутат, представляя и защищая интересы своих избирателей, внимательно прислушиваясь к голосу каждого, обязан мыслить по государственному, анализировать факты, общественно-политические явления и события. Результатом этой работы является нормативная база, которую разрабатывает и принимает Совет, при этом тесно и слаженно работая с администрацией поселения.
Предстоит совместная, трудная работа, но она стоит наших споров, дискуссий, порой непонимания, разных подходов, взглядов, она стоит этого потому, что итогом наших совместных усилий должно стать динамичное развитие нашего поселения.
В заключение своего отчета хотел бы выразить слова благодарности за совместную работу, за достигнутые положительные результаты депутатам Совета депутатов муниципального образования Тушнинское сельское поселение, администрации, жителям поселения.

Благодарю Вас за внимание! 
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