ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по решению Совета депутатов муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области от 14 февраля 2024 года № 32 «Об исполнении бюджета МО Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области за 2023 год»

01 марта 2024 года                    с. Тушна,   Администрация МО            14 час.30

                                                                                      Присутствовало 14 чел.

Председатель собрания  Казанчев И.Ф. –  глава поселения
Секретарь собрания Крец А.В.. – специалист администрации

Повестка дня:
1. Об утверждении  отчёта по исполнению бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области за 2023 год.

Слушали:
Казанчева И.Ф.- Главу МО Тушнинское сельское поселение 
Он ознакомил участников публичных слушаний с решением Совета депутатов муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение за 2023 год». Также проинформировал по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний. Указал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации». Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие проекта резолюции.  Предложил следующий порядок работы заседания: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу; проголосовать за принятие  проекта Резолюции. 
Крец А.В. – Главный бухгалтер администрации МО Тушнинское сельское поселение.
Анна Вячеславовна проинформировала собравшихся, что при формировании отчета исполнения бюджета МО Тушнинское сельское поселение руководствовались посланием Президента Российской Федерации, прогнозом социально-экономического развития МО Тушнинское сельское поселение  и основными направлениями налоговой политики МО Тушнинское сельское поселение.
При формировании расходной части бюджета МО Тушнинское сельское поселение заложен принцип бюджетной политики – исполнение действующих расходных обязательств, реализация уже принятых решений.
Одновременно с проектом решения о бюджете в соответствии со статьёй 184.3 Бюджетного кодекса в Счетно-ревизионную комиссию Совета депутатов МО «Сенгилеевский район» были представлены все необходимые документы и материалы: по бюджетной, налоговой  и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам. Комиссия провела проверку представленных документов и материалов по проекту бюджета  и дала заключение об отсутствии нарушений с предложением вынести отчет бюджета за  2023г. на очередное заседание  Совета депутатов МО Тушнинское сельское поселение.
 Заслушав и обсудив выступление специалиста  МО Тушнинское сельское поселение по утверждению отчета по бюджету МО Тушнинское сельское поселение за 2023 год участники публичных слушаний решили: 
Принять к сведению основные показатели исполнения бюджета МО Тушнинское сельское поселение за 2023 год в следующих параметрах: 
            - общий объем доходов бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в сумме 17425,10150 тысяч рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в общей сумме   9385,37368 тысяч рублей;
          - общий объем расходов бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в сумме 17106,41116 тысяч рублей;
          - превышение доходов над расходами (профицит) бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в сумме 318,69034 тысяч рублей с показателями: 
Доходы бюджета муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в разрезе кодов видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджетов, классификации доходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации  за 2023 год (Приложение № 1);
          Бюджетные ассигнования  муниципального образования Тушнинское  сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области за 2023 год (Приложение № 2);
        Ведомственную структуру расходов бюджета муниципального образования Тушнинское  сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области за 2023 год (Приложение № 3);
         Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета  муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области за 2023 год по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета (Приложение № 4).
	 Депутатам Совета депутатов при утверждении решения по обсуждаемому вопросу принять к обсуждению  предложения и замечания, высказанные в выступлениях участников слушаний.

Голосовали:

«за»                     -  14 (четырнадцать)
«против»             -  0 (ноль)
«воздержались»  - 0 (ноль)

Председатель публичных слушаний 				Казанчев И.Ф.

Секретарь публичных слушаний 					Крец А.В.

Протокол составлен 01.03.2024 г. 
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