Протокол

                                           собрания (схода) граждан 
с. Шиловка                                                                                  30.11.2023г.

Место проведения: с.Шиловка, контора ООО «Биоком»
Дата и время проведения: 30 ноября 2023 года, 11-00 часов.

Присутствует – 12 человек.

Председатель собрания – и.о. Главы администрации МО Тушнинское сельское поселение Т.А.Кармайкина
Секретарь – Н.А.Белая администратор с.Шиловка                                                 

Приглашенные: Нуртдинов А.К. – начальник пожарной части с.Тушна 

 На сегодняшнем собрании предлагается рассмотреть следующую повестку дня:

1. Пожарная безопасность.

2. Благоустройство.
3. О противодействии экстремизму и терроризму.
4. Разное.

 
 Переходим к рассмотрению нашей повестки дня.

1.По вопросу пожарной безопасности слушали начальника пожарной части с.Тушна Нуртдинова Алексея Камильевича. В своем выступлении Алексей Камильевич рассказал с чего складывается время доезда пожарной бригады, а так же алгоритм действия выездной пожарной дружины на место возгорания. Рассказал принцип работы порошкового огнетушителя. Какие бывают объемы огнетушителей и на какую площадь возгорания можно их использовать. Рекомендовал приобрести для домохозяйств огнетушители, а так же автономные, мобильные извещатели о пожаре. Показал принцип работы такого извещателя.  
Выступила Халляева Ф.К.  с вопросом, кто отвечает за гидранты.
По поступившему вопросу заслушали и.о.Главы Администрации МО Тушнинское сельское поселение Кармайкину Т.А. Она довела до жителей, что в этом году работа по гидрантам ведется более активно, гидранты стоят на балансе администрации МО «Сенгилеевский район». В Шиловке сейчас их 6. (ул.Фурманова - 1, ул. Володарского – 2, ул.Карла Маркса – 2, ул. 8 Марта – 1.) работа продолжается по оснащению гидрантов. Напомнила номера экстренного вызова пожарной бригады – 2-41-38; 112 или 101. 

Пользуясь случаем Администрация МО Тушнинское СП выразила благодарность начальнику ПЧ с.Тушна Нуртдинову А.К. за проверку гидрантов в поселении, неравнодушное отношение к делу. 
Информацию прослушали, приняли к сведению.
По второму вопросу повестки Кармайкина Т.А. привела пример судебной практики по Шиловке, касающегося вопросам благоустройства. С наступлением весны данная работа будет продолжена.
Выступил Романов В.Н., с просьбой вывешивать протоколы общих собраний граждан для ознакомления населения. 
- очистить ливневки на улицах Карла Маркса и Ленина, убрать ветки, которые работники «Водоканал» сложили при прокладывании магистральных сетей водопровода.
- продумать устройство тротуаров для школьников.

- сместить время приезда мусорной машины, т.к. время работы машины в селе совпадает со временем похода учеников в школу.
 - спуск к р.Волга имеет признаки обрушения. Проработать вопрос о укреплении данного участка.
     По поступившим вопросам заслушали и.о.Главы Администрации МО Тушнинское сельское поселение Кармайкину Т.А. 
  Водоканалу будет направлено письмо-обращение по поводу вывоза веток.
    В управляющую компанию ООО «Контракт плюс» направим письмо с просьбой поменять график вывоза мусора в селе Шиловка.

     По вопросу укрепления берега реки Волга необходимо направить письмо в Минприроды Ульяновской области.
Известила  собравшихся, что Администрация МО Тушнинское сельское поселение намерена участвовать в  областной программе по восстановлению уличного освещения села на 2027-2028года. Прорабатывается вопрос о точечном подключении фонарей для освещения. Так же направлено обращение о включении обустройства дороги Площади Революции на  баланс Правительства Ульяновской области . 
Информацию прослушали, приняли к сведению.
По третьему вопросу Татьяна Александровна довела до сведения присутствующих, что терроризм во всех его формах и проявлениях и по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости – одна из самых острых и злободневных проблем. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушение духовных, материальных, культурных ценностей, которые невозможно воссоздать веками. Кроме того, терроризм порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. А профилактика терроризма и экстремизма включает в себя проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде, что способствует существенному расширению юридической составляющей воспитания и образования.

Обратила внимание о необходимости постоянно воспитывать у молодого поколения толерантное мировоззрение, терпимое отношение ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.
Рассказала присутствующим , что в  России веками дружно жили люди разных национальностей и вероисповеданий, воспитанные на уважении к культурным и конфессиональным особенностям, при сохранении собственной идентичности. Только взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма.
Сообщила, что в случае обнаружения фактов терроризма и экстремизма необходимо обращаться в органы полиции, прокуратуры, федеральной безопасности.
Информацию приняли к сведению. 
  Председатель собрания 
  И.о. Главы Тушнинское сельское поселение:                            Т.А. Кармайкина 
 Секретарь:                                                                                        Н.А. Белая                                                              

