Протокол собрания граждан

с.Шиловка                                                                                                  17 августа 2023г.
место проведения: здание администрации ООО «Биоком»
Дата и время проведения: 17 августа 2023 года, 11-00 часов.

Присутствовали – 17 человек.

Председатель собрания - глава администрации МО Тушнинское сельское поселение И.Н.Смирнов

Секретарь –администратор с.Шиловка Белая Н.А.                                                 

Приглашенные: 
Баранова Е.Ю. – руководитель аппарата Администрации МО «Сенгилеевский район»,

Родионов А.А. – Сенгилеевский эксплуатационный газовый участок – Сенгилей
Чуриков Д.В. – начальник управления ТЭР ЖКХ администрации МО «Сенгилеевский район»
Повестка дня:
1. Благоустройство села.

2. Профилактика пожарной безопасности.

3. О профилактике терроризма и экстремизма

4. О выборах 2023 года 

5. Разное.

1.По первому вопросу слушали главу администрации МО Тушнинское сельское поселение Смирнова Ивана Николаевича. Смирнов  оповестил собравшихся об итогах проведенных  весенних месячников по благоустройству. Призвал собравшихся активнее участвовать в субботниках, которые будут проведены в осенний период.  Своевременно очищать дворы и подъездные пути к домам от мусора и сорной растительности. Содержать прилегающую территорию в надлежащем состоянии. Убедительная просьба не складировать мусор из растительных остатков на контейнерных площадках, а упаковывать их в мусорные мешки, только в это случае они будут вывозить подрядная организация.

Выступил Максимов А.А., с просьбой убрать ветки, которые сотрудники водоканала сложили при прокладывании магитральных сетей водопровода.
Выступила Ивленкова Н.Г, с просьбой отсыпась ул.Волдарского.
Выступила Доронина Н. с жалобой, что берег сильно зарос кленами. Высказала пожелание о проведении собраний в выходные дни, чтобы могло присутствовать больше населения.
По поступившим вопросам заслушали Главу Администрации МО Тушнинское сельское поселение И.Н.Смирнова. 
По вопросу вывоза веток Иван Николаевич ответил, что в Водоканал будет направлено письмо-обращение. По вопросу отсыпки ул.Володарского, довел до сведения присутствующих, что этот вопрос наряду с другими будет рассмотрен за заседании Совета депутатов при формировании бюджета на 2024 год и плановый период 24-25гг. Рассказал что в 2026 году в рамках  муниципальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги Сенгилеевского района» планируется щебенение ул. 40 лет Октября. Кроме того известил собравшихся, что Администрация МО Тушнинское сельское поселение намерена участвовать в  областной программе по восстановлению уличного освещения села на 2027-2028гг.
По вопросу благоустройства берега, Администрация направит письмо-обращение в природоохранную инспекцию.
Далее слушали руководителя аппарата Администрации МО «Сенгилеевский район»,    Баранову Е.Ю. 
Елена Юрьевна в своем выступлении обратила внимание, что в селе отсутсвует уличный комитет. Уличные комитеты  создаются при содействии администрации в целях участия населения  в осуществлении местного самоуправления и оказания содействия органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения.

Решенили следующее собрание жителей села запланировать на выходной день и выбрать старших по улицам.
Информацию прослушали, приняли к сведению.
2.По второму вопросу повестки Смирнов И.Н. привёл статистику пожаров по поселению за 2023 год. Напомнил номер экстренного вызова пожарной бригады – 2-41-38; 112 или 101. 

Обратил особое внимание на введение, на территории Ульяновской области, особого противопожарного режима. В период которого установлен запрет разжигания костров, а также сжигания мусора, сухой травы и горючих веществ и материалов.

Иван Николаевич призвал жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Во избежание возникновения пожаров и перекидывания огня с соседних, заброшенных участков, проводить покос прилегающей к дому территории. 

Также рассказал о штрафах за нарушение требований пожарной безопасности, в условиях действия особого противопожарного режима. Отвечал на вопросы жителей.

Информацию приняли к сведению. 

3.По третьему вопросу Иван Николаевич подчеркнул, что терроризм во всех его формах и проявлениях и по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости – одна из самых острых и злободневных проблем. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушение духовных, материальных, культурных ценностей, которые невозможно воссоздать веками. Кроме того, терроризм порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. А профилактика терроризма и экстремизма включает в себя проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде, что способствует существенному расширению юридической составляющей воспитания и образования.

Смирнов И.Н. обратил внимание о необходимости постоянно воспитывать у молодого поколения толерантное мировоззрение, терпимое отношение ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.

Рассказал присутствующим, что в  России веками дружно жили люди разных национальностей и вероисповеданий, воспитанные на уважении к культурным и конфессиональным особенностям, при сохранении собственной идентичности. Только взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма.

Сообщил, что в целях личной безопасности, безопасности других людей при возникновении общественных беспорядков и обнаружении подозрительных предметов необходимо незамедлительно сообщить о нарушениях по телефонам: 112, 02.

Информацию приняли к сведению. 
4. По четвертому вопросу о выборах, проводимых в 2023 году слушали Смирнова И.Н. Он известил собравшихся что в 2023 году  состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания Ульяновской области седьмого созыва и выборы городских и сельских поселений Ульяновской области.  

Выборы пройдут в единый день голосования с 8 по 10 сентября 2023 года.

    Формирование регионального парламента Ульяновской области пройдет по смешанной избирательной системе:

18 депутатов будут избираться по одномандатным округам,

18 – по партийным спискам 

(общее число народных избранников – 36).

Наш округ, округ № 5, в округ вошли три района Сенгилеевский, Кузоватовский, Тереньгульский.   

Кандидаты в депутаты Законодательного собрания по одномандатному округу № 5 

Роман Когтев –КПРФ 

Вячеслав Ковель – Единая Россия

Евгений Лисов-ЛДПР 

Олег Манаковский –Справедливая Россия за правду

Выборы в Совет депутатов МО Тушнинское сельское поселение  пятого созыва проводятся по мажоритарной системе, число депутатских мандатов 10. 

От общественных  объединений зарегистрировано 15 кандидатов, самовыдвижение – 1 кандидат. 

По партиям наибольшее количество представлено от партии Единая Россия 10 кандидатов. 

1.
Азовцева Ольга Борисовна  с.Артюшкино

2.
Архиреева Галина Николаевна с.Екатериновка

3.
Знобишин Алексей Михайлович с.Тушна 

4.
Казанчев  Игорь Федорович с.Тушна

5.
Ефремова Ирина Владимировна с.Артюшкино

6.
Любавина Наталья Семеновна с.Тушна

7.
Мариненкова Елена Николаевна с.Шиловка

8.
Савинова Татьяна Михайловна с.Тушна

9.
Хамдуллова Зелфия Кияметдиновна с.Тушна

10.
Ярухина Галина Николавна с.Тушна  

От  Коммунистической партии РФ зарегистрировано пять кандидатов:

1.Айнетдинов Марат Зинятович г.Новоульновск

2. Дмитриев Александр Юрьевич с.Тушна

3. Елсукова Антонина Сергеевна с.Шиловка

4. Петрова Маргарита Игоревна г.Новоульновск

5. Столяров Петр Юрьевич г.Новоульяновск 

Самовыдвижение  - Сокол Ольга Владимировна с.Тушна

Депутат законодательного собрания, а так же депутат  сельского поселения — это  тот человек,  который будет представлять интересы избирателя  в будущем. Это свой человек в смысле, что с жалобами и вопросами они будут идти к депутату, который сам живет интересами  жителей поселения, знает о проблемах в  жизни односельчан, имеет опыт работы с населением. Поэтому  необходимо взвешенно подходили к выбору  депутатов.  Надеюсь, что вы придете на избирательный участок и сделаете выбор, который будет продиктован заботой о родном селе и нашем будущем.  

Информацию прослушали, приняли к сведению.

Поручения.
Специалистам Администрации направить письмо в природоохранную инспекцию по вопросу благоустройства берега реки Волги. 
    Председатель собрания 
    Глава Администрации

    МО Тушнинское сельское поселение                                                И.Н. Смирнов 
    Секретарь                                                                                           Н.А. Белая                                                              

